
 

堅忍不抜（けんにんふばつ） 
 

令和３年も早いもので５月、今年は日本人選手が世界 
で活躍している姿が際立つ。米大リーグで活躍するエン 
ジェルスの大谷選手をはじめ、ゴルフでは松山 英樹選 
手がマスターズを制覇。他にもテニス界の大坂 なおみ 
選手や NBA バスケの八村 塁選手などが活躍している。 
特に松山選手のマスターズでの優勝は多くのゴルフフ 

ァンに夢と感動を与えたと言ってもいい。 
毎年４月オーガスタナショナルスプリングスで開催さ 

 れるこの大会は、他の大会と違い各国のメジャー大会で 
 優勝した選手や各国賞金ランキング上位者など、限られ 
 た選手のみが招待されて行われる特別な大会だ。過去 

８５回を数える大会の歴史の中で、日本人選手の優勝は 
初めてどころかアジアでも初めてという超ビッグタイト 
ルだ。   
優勝した松山選手には各方面から次々と賛辞が寄せられている。ゴルフの帝王 J.ニクラウスからは『青

木 功に続き永遠に日本の英雄になるだろう』、ケガで療養中のタイガーウッズ選手は『英樹は日本の誇り

だ、おめでとう』とツイート。そして一昨年全英オープンを制した渋野日向子選手は『歴史的瞬間を見ら

れてとても嬉しい、おめでとうの一言ではいい表せないくらい・・・』とコメント。この大会に過去９回

出場した丸山 茂樹選手にいたっては『とてつもない偉業だ、日本のゴルフ界に希望と勇気を与えた』と

目を潤ませて語る。 
松山選手は父の影響を受け４歳でゴルフを始め、ジュニア時代から数々のアマチュア競技を制し、２０

１３年に大学卒業とともにプロに転向、タイガーウッズ選手と一緒にラウンドすることを夢みて、主戦場

をアメリカに。その夢をかなえた後もゴルフに取り組む姿勢は変わることはなかった。試合が終わっても、

ただ一人グリーンに残り、暗くなるまでボールに向かう姿が何度も目撃されている。 
試合後のインタビューからも、ゴルフにかける堅忍不抜の決意をうかがい知ることができた。 
ドイツが生んだ天才哲学者ニーチェが言った言葉に、『愚か者よ、自らの足元を掘れ、そこに泉あり』 

自分の身近に大きな泉があることに気付かず、あちらこちらと流転するのは愚かなこと。コツコツと地道

に一つのことを極めた先に自分にしか到達できない大きな泉があることを示唆している。 
そんなニーチェの言葉に松山選手の戦う姿が重なって見える。 
                     

代表税理士 八 鍬 伸 一 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 

 

 

  

  
 
 
 
 
  
    
 
  

  

 
 
 

2021 年 5 月 
◆固定資産税 第１期  
◆自動車税の納付   

◆所得税の振替納税(31 日) 

◆個人事業者の消費税の振替納税(24 日) 
      

2021 年 6 月 
◆個人住民税 普通徴収 第１期 

 

2021 年 7 月 
◆所得税の予定納税 第１期  
◆固定資産税 第２期  
◆源泉所得税 納期特例分(12 日まで) 
◆社会保険の月額算定基礎届 

◆所得税の予定納税額の減額申請(15 日まで) 

◆労働保険概算･確定保険料の申告･納付 
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★ 税務カレンダー 

★ 税務 TOPIX 

★ NEWSWAVE 

★ 税金 Q＆A 

★  事務所よりお知らせ 

今今季季号号ののごご案案内内  

ごごああいいささつつ  



 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

税 務 TOPIX 
 

億り人にも税務署の目 
 

コロナ禍での巣ごもりが影響したのかどうか、仮想通貨がここに来て再高騰。３ 

年前のビットコインバブルの再来ではとも…。そんななか、国税庁は今年度の重点 

調査対象者に仮想通貨長者を挙げた。まずは３年前に稼いだ人をターゲットとする 

ようだ。取引交換業者の利用者記録から情報を得るのでは、と目されている。 

「税務調査は忘れた頃にやって来る」と言われる。３・４年分をまとめて調査し 

た方が効率がいいだけでなく、併せて延滞金も取れるため一石二鳥。 

飲食業や娯楽・宿泊業が不振な時だけに、仮想通貨長者に狙いを定めたようだ。 
                   
 

ビルゲイツ & メリンダ夫人 離婚へ・・・ 
 

 小室哲哉、福原愛、そしてビルゲイツと言えば… 離婚。米国ではコロナ以後、熟年離婚が急増しているとか。

ビルゲイツ & メリンダ夫人も２７年間の結婚生活に終止符のニュースは世界中を驚かせた。しかもその財産分

与の額も半端じゃなく桁違い。財産分与と言ってもその原因はさまざま。日本では一般に 200～500 万が慰謝

料の相場、不倫などを原因とする損害賠償金とともに非課税扱いとなる。しかし通常必要と認められる額を超え

た慰謝料については贈与税が課税されることもある。メリンダ夫人に支払われるとされる７兆円もの財産分与、

果たして通常必要な範囲かどうか気になるところだ。 
  

海外中古不動産投資へ節税封じ 国税庁 
 

高額所得者を中心に近年利用者が増え続けていた海外中古不動産投資に規制が加えられ 

ることに。海外の中古不動産を購入し、賃貸することにより多額の減価償却費を計上し、不 

動産所得を赤字化することで、国内での給与所得や不動産所得と損益通算して、日本の税金 

を減少させる手法だ。令和３年改正で一定の要件の下損益通算は不可能となった。 

これにより「海外中古不動産を買って節税を」の誘い文句は完全に過去の遺物に。また今 

回の法改正は過去に買った不動産についても適用されることから、富裕層狙いとも言われて 

いる。 
 

 

NN EE WW SS WW AA VV EE 
  

一時支援金に続き、『月次支援金』の公募が決定！  

政府のコロナ支援金第三弾として、連休前の４月２８日に経済産業省より“月次支援金”の公募決定が発表さ

れました。  

現行の“一時支援金”は、本年１月～３月の売上高の減少を支援する制度なのに対し、“月次支援金”は本年

４・５月の売上の減少が対象。支給額は法人は月額上限 20 万円、個人事業者は同 10 万円となっており、４月

と 5 月のそれぞれで申請することが可能だ。申請開始日は 6 月中を予定とのこと。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 詳しくは、経済産業省ホームページ“月次支援金”で検索



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
            
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
その他、③対象者の拡大（最大 3 人、今までは 1 人のみ）や④親族外承継における相続時精算課税の適用、⑤将来

的に株価が下落した場合の再計算の規定も追加されています。 
 

 

税 金 Q＆Ａ 
 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

給付対象者 
緊急事態宣言や外出自粛等により、今年１月,２月,３月のいずれかの 

月の売上が 2019 年比又は 2020 年比の 50％以上減少した事業者 

給付金額 中小法人等は上限６０万円 個人事業者は上限３０万円 
 

相談窓口             8:30～19:00（土日、祝日含む） 
 

 

 

 

 
 

① 一時支援金申請用 HP(https://ichijishienkin.go.jp/)へアクセスし、仮登録する。 

   ② 届いたお知らせメールにログイン ID・パスワード設定し、 

   ③ 申請ＩＤを知らせるメールが届いたら、マイページを作成。 

 

 
 

   ＨＰに記載された登録確認機関に事前確認を依頼する。 

取引のある金融機関や商工会議所又は商工会、 

若しくは顧問税理士等に問合せて、事前確認を受ける。 

 

 
 

   申請フォームに従って宣誓同意書と基本情報を入力する。 

 

             個人事業者の場合 

 

 

 

 

 
             個人事業者の場合 

 

 

 

 

 

 

ログインＩＤやパスワードなどを記入できる『一時支援金情報一覧表』を準備しております。 

必要な方は、当事務所までお問い合わせください。 

 

一時支援金にトライ!! 受付期限 5 月 31 日まで!! 

新型コロナウィルスの感染拡大でこれまでにも様々な支援がありました

が、新たに今年１月～３月の売上を対象として、影響を受けた事業者に現金

を支給する制度です。 

ただし、時短協力金の支給対象となった飲食店は 対象外となります。 

制度のあらまし 

税理士 

八鍬 幸江 

３．一時支援金の申請 

２．事 前 確 認 

１．申請ＩＤの発番まで 

  

年度別の売上状況       

月 2019 年 2020 年 2021 年   基 準 年 2019 年   

１ 18 万  12 万  10 万    対 象 月 ３月 

２ 15 万  8 万  9 万    支給要件 12 万円 × 1/2 ≧ 3 万円 ∴ＯＫ 

３ 12 万  10 万  3 万    支給金額 45 万円 ʷ (3 万円×3) ＝ 36 万円  

合計 45 万  30 万  22 万    36 万円 ≧ 30 万円  ∴30 万円   
 

申請の流れ 

支援金の計算例 

準備する書類 

一時支援金とは 



                                                         
 
 
 
 

 
 
 
 
       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

  

 
 

 

春野菜は柔らかくみずみずしいのが特徴。そして体に良い成分をたっぷり含んでいます。 
そんな春野菜の中から今回はスナップエンドウをご紹介します。 

 
※ スナップエンドウに含まれる栄養と健康効果 

①β-カロテン・・・体の中の活性酸素を抑える抗酸化作用がある。 
②ビタミンＣ・・・βカロテンとの相乗効果で免疫力を高める 

働きがある。 
③食物繊維・・・・腸内環境を整える食物繊維が豊富。 

また豆の部分にはタンパク質やビタミンＢ1 も含まれる。 
 

※ 簡単おすすめレシピ（すじを取り短時間で下茹でしたものを使用） 
・焼きスナップエンドウ・・・・熱したフライパンにオリーブオイルとスナップエンドウを入れ 
               焼き色が着くくらいに焼き、塩こしょうをして出来上がり。 
・スナップエンドウの卵炒め・・ボールに卵を溶き、塩こしょう、オイスターソース、それに 
  （卵は一人１個）     砂糖を入れて混ぜる。フライパンに油を熱しスナップエンドウ   
               を炒め、卵を入れる。炒めすぎないように木べらで混ぜて 
               出来上がり（調味料の分量はお好みで）。 
・その他・・ツナとのマヨネーズ和え、サラダ用チキンとの和風和え、胡麻和え、味噌汁の具、 
     ベーコンとの炒めものなど、色々楽しんでみてはいかがでしょうか。 
 
旬の野菜をたっぷり食べ、身も心もリフレッシュして、元気な体で夏を迎えましょう。 

編 集 後 記 
 

昨年に引続き外出自粛要請されたゴール

デンウィークが終わりました。どこかへ出

かけたくても世間の目が気になったりで、

結局は自宅の清掃や庭木の手入れに精を出

された方が多いのではないでしょうか。 

緊急事態宣言が延長されるなど、まだま

だ油断はできません。手洗い・うがいを徹

底し、感染予防に努めましょう。 

  

連絡先 税理士法人八鍬会計 
 
 

  

  

  

  

  
広報委員 鈴木．黒須．久保田 

 

TEL 048-769-9551  

FAX 048-769-9550 

tax-yakuwa@air.ocn.ne.jp 

http://www.yakuwa.net 

 
 

 

 

「最適にして、最大の節税」をモットーに 
 

個人事業者の確定申告が４月１５日に完 

了。今年の当事務所における申告件数は全 

体で２６７件。うち贈与税の申告が８件、 

不動産譲渡の申告が９件、全てを電子申告 

にて行いました。 

昨年に比べ、申告総数は１６件増え、お 

かげ様で過去７年連続増となりました。 

 なお新規の増加件数は４２件と過去最多を記録。 

 税法は年々複雑化、高度化していますが、お客様一人一人に合っ

た“最適にして、最大の節税”となる申告を行っております。 

                     ちなみに全国の申 

告者総数は約2,150万 

人で、うち電子申告者 

数は1,338万人（62％） 

となっている(国税) 

事務所よりお知らせ 
 

 
 

税務会計や相続対策･事業承継･補助金

申請など、お気軽にご相談ください。 

また、新たに事業を始めた方や税金･資

金繰り等でお困りの方がいらっしゃいま

したらご紹介ください。 
 

ご相談は 八鍬会計 まで 

今が旬の野菜を食べて、元気モリモリ！  


